

工商界國慶酒會 500人同賀

梁振英殷曉靜胡建中廖正榮曾俊華張建宗主禮 楊釗致辭

香港文匯報訊（記者 沈清麗）香港工商界同胞慶祝中華人民共和國成立67周年國慶酒會昨日假港島香格里拉酒店隆重舉行，行政長官梁振英、中聯辦副主任殷曉靜、外交部駐港副特派員胡建中、解放軍駐港部隊副司令員廖正榮、財政司司長曾俊華、署理政務司司長張建宗共同主禮，工商各界友好逾500人聚首同慶。國慶籌委會主席團執行主席楊釗致辭指，期望各界團結一致支持特區政府依法施政，聚焦經濟及改善民生，攜手維護國家主權和香港利益。



香港工商界同胞舉行慶祝新中國成立67周年國慶酒會，賓主祝酒。

上 台祝酒的還有教育局局長吳克儉，中華總商會會長楊釗、副會長袁武，香港中國企業協會會長岳毅、副會長兼總裁張夏令，工業總會主席鄭文聰、副主席郭振華，總商會主席吳天海、副主席王冬勝，地產建設商會執委會主席梁志堅、秘書長龍漢標，中華廠商聯合會副會長吳永嘉、楊志雄及徐晉暉。

楊釗：港繁榮穩定商界有貢獻

楊釗在致辭中表示，建國67年來，國家在經濟、民生以至科技等眾多領域所取得的成就舉世矚目。面對環球經濟下行壓力，2015年國家整體

貨物進出口總額仍居全球首位，國內生產總值繼續排名世界第二，外匯儲備排名世界第一，內地電子商務交易額躋身全球首位。與此同時，國家航天事業也不斷取得突破，「天宮二號」成功發射升空，高鐵網絡日益完善，20國峰會在杭州成功舉辦，加上推進「一帶一路」戰略、成立「亞投行」等舉措，凸顯國家綜合實力及國際影響力不斷提升。

楊釗指出，去年外圍經濟不明朗，目前國家全面開展「十三五」規劃，既為經濟增長注入新動力，更將成為環球經濟持續發展的重要引擎。國家廣闊的發展前景，給香港的繁榮發展提供了堅

實後盾，工商界作為香港社會重要的組成部分，在促進本港經濟發展、社會穩定方面有着相當的貢獻和承擔。工商界將積極配合國家發展，共同促進兩地繁榮穩定。

酒會嘉賓雲集，香港基本法委員會副主任梁愛詩，商務及經濟發展局局長蘇錦樑，中聯辦經濟部部長孫湘一、台務部部長唐怡源、港島工作部部長吳仰偉、新界工作部部長劉林、經濟部副部長兼貿易處負責人楊益、協調部副部長郭亨斌，香港行政會議成員、立法會議員，港區全國人大代表、全國政協委員、大紫荊勳賢及工商各界人士逾500人舉杯同賀，祝祖國繁榮昌盛，香港繁榮穩定。



左起：郭振華、譚耀宗、楊釗、蘇錦樑、葉國謙、吳秋北相聚歡。

九龍婦聯儒學網上競賽頒獎



頒獎禮上，獲獎學生與賓主合影。

邵萬寬攝

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）由九龍婦女聯會主辦的「『愛』弘揚」儒學尋蹤·傳統中華文化知識——網上競答比賽頒獎禮，日前假油塘福建中學附屬學校舉行，行政長官夫人梁唐青儀、中聯辦九龍工作部副部長盧寧、候任立法會議員謝偉俊、觀塘區議會主席陳振彬等主禮。

活動透過網上問答比賽的方式，讓青少年學習傳統儒家經典，傳承中華文化精粹，感悟生活真諦，促進家庭和睦、共創社會和諧。

蘇麗珍：青少年品牌活動

九龍婦女聯會主席蘇麗珍致辭表示，儒學尋蹤系列活動今年已進入第三屆，累計參與學校194間、逾73,671人次。儒學尋蹤作為聯會面向青少年的一個品牌活動，一直以來都得到各界的支持，活動今年以「『愛』弘揚」為主題，蒐集中國古典詩詞中展現儒學「仁愛」思想的名言金句，旨在讓參與者透過競答比賽熟記古典詩詞，進一步了解中華傳統文化，繼承傳統，弘揚國

學。活動也響應教育局近來提倡的增加學生課程中的古文教學，藉競答比賽熟悉古典詩詞歌賦，提升參加者的語文修養和積澱古文知識，運用課外所得輔助課堂學習，讓參加者有機會全面提高中文學習能力。

陳兆熙陳澤豫分組賽摘冠

比賽分為小學組和中學組，分別由陳兆熙、陳澤豫摘冠，何嘉欣、沈宗旺屈居亞軍，李軍則由梁珈瑜、李尚儒獲得。

博覽群書 小兄弟囊括冠軍



陳澤豫（左一）、陳兆熙（右一）與媽媽留影。邵萬寬攝

特寫

勇奪今屆「『愛』弘揚」儒學尋蹤·傳統中華文化知識——網上競答比賽中學組和小學組冠軍的陳澤豫、陳兆熙，原來是兩兄弟，二人開心摘冠，並邀母親出席分享喜悅。

談及奪冠秘訣，就讀中二的哥哥陳澤豫透露，自己一直以來都透過閱讀課外書籍，冀了解更多儒家學說，是次能在比賽中脫穎而出，正是由於較其他參賽者更多閱讀儒家文化經典，當中並沒有竅門。

就讀小學六年級的弟弟陳兆熙表示，他平時上課都有接觸到儒學書籍，如教學編排中的「名人典範」、「猜猜我是誰」等，透過遊戲的方式了解到古典詩詞名句，既可提高古詩詞歌賦的熟悉程度，又能提高學習興趣。獲小學組冠軍十分開心，他覺得之前的準備和所做的練習沒有白費，特別感謝媽媽一直以來的悉心教導和督促。

記者 邵萬寬



「山西社會經濟發展研討班」歡迎宴，賓主與學員合照。

鄧學修攝

培華宴山西經濟社會研討班

香港文匯報訊（記者 鄧學修）培華教育基金會常務委員會主席霍震寰日前假西環尚品酒家，歡迎培華「山西社會經濟發展研討班」全體學員蒞港。是次研討班是培華首次特別為山西地區開辦的培訓班，由山西省委統戰部副部長、省海聯會常務副會長張雲澤擔任團長，共25人的研討班將透過學習交流，了解香港市場經濟的運作模式。出席晚宴的嘉賓尚包括香港山西商會副會長游錦榮、龐寶林等。

培華基金會會長霍啟文致辭表示，培華成立35年來，一直以育己樹人為宗旨，為香港和內地

培訓人才，促進人才交流。他續稱，香港的社會體系管理、法律制度、人才培養等方面都非常完善，他希望各學員把握學習機會，借鑒香港的經驗，為山西的經濟轉型發揮作用，幫助傳統產業走向新興產業，發掘旅遊等產業優勢及具山西特色的潛藏實力。

張雲澤讚揚培華心繫祖國，多年來培育大量人才，為兩地發展作出不少貢獻，這份貢獻令他和學員們都非常感動，他們將好好珍惜學習機會。他又感謝中聯辦和香港山西商會對他們每次訪港給予大力支持，致力促進香港和山西的經濟文化交流，希望日後繼續合作。

南北行公所700人國慶聯歡



南北行公所慶祝中華人民共和國成立67周年聯歡晚會，賓主祝酒。

李擘攝

香港文匯報訊（記者 李擘）南北行公所日前假北角富臨皇宮舉行慶祝中華人民共和國成立67周年聯歡晚會，中聯辦港島工作部副部長陳旭斌，福建社團聯合會榮譽主席林廣兆，中華出入口商會榮譽會長莊志強，中西區助理民政專員林冰冰，立法會議員方剛、馬逢國，候任立法會議員張國鈞、邵家輝等應邀出席。大會筵開60席，逾700賓主歡聚一堂，同賀國慶，場面喜慶。

籌委會執行主席李擘致辭表示，新中國成立67年來，經濟總量從小到大，人民生活從窮到富，讓所有中華兒女都感到驕傲和自豪。國家政治穩定、經濟持

續發展，為香港繁榮穩定提供了重要保障。香港可藉「十三五」規劃和「一帶一路」發展戰略，促進民間交流，發揮人才、資金、專業服務等多個範疇的獨特優勢，為經濟注入新動力。

李擘致辭 黃光輝祝酒

他續說，香港社會近來出現某些亂象，特別是政治領域出現了新情況、新問題，必須遵守政治底線和法律底線，一切鼓吹和推動「港獨」的言行都不符合「一國兩制」、不符合基本法，不符合香港人利益，損害國家主權。他呼籲大家認清「港獨」的本質和危害，旗幟鮮明

加以反對，冀新當選的議員以香港福祉為依歸，盡心履職，同心同德建設香港美好家園。

他介紹，南北行公所已有148年歷史，是傳統愛國愛港團體，1949年新中國成立後，南北行公所積極參與及舉辦國慶活動，上世紀50年代便率先組團參加廣交會，近年公所積極發展會務，廣泛團結同業，鼓勵會員在不同層面上關心社會，擴大愛國愛港力量。

他相信只要大家團結一心，排除萬難，香港前景一定更光明。大會籌委會執行副主席黃光輝主持祝酒，祝國家富強昌盛、香港繁榮穩定。